

## Следователи с начала учебного года проводят правовые уроки с учащимися



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области с начала сентября повсеместно проводят со школьниками и учащейся молодежью правовые уроки, приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

На уроках, проводимых с соблюдением масочного режима, с подростками и студентами рассматриваются вопросы противодействия терроризму, вредоносному влиянию идеологии экстремизма и распространения экстремистских идей среди молодежи. Следователи доводят до сведения слушателей нормативные основы противодействия терроризму и экстремизму, сообщают о мерах профилактики экстремистских преступлений в молодежной среде, разъясняют основания административной и уголовной ответственности за преступления против общественной безопасности и общественного порядка, отвечают на вопросы школьников об ответственности за размещение в сети Интернет сообщений, публикаций,

---

произведений экстремистского характера.

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1497560>